REGULACION Y COLOCACION de un espiral

con punto de enlace

1. Eleccibn de un espiral

Si se debe proceder a la eleccién del espiral, consultar
el c!).trso de afinacidén (eapfitulo "colocacién del espi-
rall!

2. Virolado provisorio del espiral

Colocar provisoriamente el espiral segin indica la fig. 1
de manera que el espiral se mantenga sobre la virola me-—
diante la presidén de su lamina.
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Fig. 1

3. Cémputo provisorio del espiral

Contar el espiral sobre la maguina de regulacidn.

4. Corte provisoric del espiral

Cortar el espiral 1 vuelta mas allid del punto de cbmputo
provisorio. (No marcar este @ltimo)



5. Determinacién del punto de enlace

Colocar el reloj en la posicidn més usual, es decir, corona
hacia arriba para un reloj de bolsillo, corona hacia abajo
0 hacia la derecha (visto por el lado mecanismo) para un re—

loj de pulsera. (Fig. 2, 3, 4.)

RELQJ DE BOLSILLO RELQJ DE PULSERA
corona hacia arriba "VISTO LADO MECANISMO"
corona para abajo corona & la
derecha

El punto de enlace debe encontrarse sobre la linea horizon-—
tal que pasa por el centro del volante, a la derecha o a la
izquierda perc de manera que la primera espira pase por en-—
cima de la virola. (Fig. 5, 6.)
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Esta posicién del punto de enlace suele estar generalmente
entre la posicidn de las clavijas de raqueta y la del pi -
ton o proéxima a uno de ellos.



6. Corte del espiral en el centro

Colocar el espiral sobre el reloj O sobre un dibujo de
manera que el punto de clmputo provisorio A se encuen-
tre ubicado sobre la linea OB "Centro volante-clavijas
de raqueta" y cortar el espiral en el centro en el lugar
donde se desee tener el punto de enlace. (C) fig. 7. Si
se necesita cortar mis de una vuelta de la parte activa,
cortar ain 1/4 de vuelta mis.
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7. Virolado y centrado del espiral

Hacer el gancho, virolar definitivamente el espiral, po-
nerlo plano y redondo.

8. Cémputo definitivo

Contar el espiral, marcar el punto de cdmputo.

9. Corte y empitonado

Colocar el punto de cdmputo entre las clavijas de raqueta,
empitonar y cortar el espiral.

Notas Tratar siempre de obtener el centro 10 mas pequefio posi-
ble; si no lo consiguiera, cambiar el espiral.




Espiral Breguet

Proceder como para el espiral plano hasta el punto 5 inclusive.

6. Debido a que la curva terminal provoca un desplazamiento angular del
punto de cbmputo en direccidn del exterior del espiral, leer este
valor angular en la hoja de curvas, dada en el curso de afinacidn y
transportarla sobre un croguis como indica la fig. 8.

Ejemplos Curva N¢ 80

El camino recorrido Linea de las clavijas
por el punto de cdmputo _ _ _ /s xaquota . ._
es de 459. //

Clavijas pro-
visorias "
r— — e — —

Punto de cbm-
,.E“.EO provisorio

Punto de enlace

Fig. 8

7. Colocar el punto de cdémputo provisorio sobre la linea de las clavi-
jas provisorias. (Fig. 8) Cortar el espiral en el centro en el
lugar donde se desee tener el punto de enlace. Si se debe quitar
en el centro mas de una vuelta de la longitud activa del espiral
(es decir, deosde el punto on que &ste sale de la virola), cortar
1/4 de vuelta mas.

8. Luego proceder como para el espiral plano, desde el punto 7 hasta
el 9.

Notas Tratar de obtener siempre el centro mas pequefio posible; de
lo contrario cambiar de espiral.
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